

Πρότυπο παρουσίασης

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ	
ΘΕΜΑ	Απαγόρευση Εισόδου
ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ	Απαγόρευση Εισόδου στους μη έχοντας Εργασία
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	Εργοστάσιο Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας
ΑΡΙΘ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	20 Άτομα + Αρκετοί Επισκέπτες
Χώρα	Κύπρος
Διεύθυνση	Μενεού – Λάρνακα
Τηλ.:	24652075
Φαξ:	24653924
Ηλ. Ταχ.:	angelos.h@lsdb.org.cy
Αρμόδιος επικοινωνίας	Angelos Hadjicharalambous
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	1. MDA Management Consultants Ltd 2. 2, WTE Wassertechnik GMBH
Χώρα	Κύπρος
Διεύθυνση	Ίωνος 28, Λευκωσία
Τηλ.:	99424410
Φαξ:	
Ηλ. Ταχ.:	pchrysos@mdacyprus.com
Αρμόδιος επικοινωνίας	Πάρις Χρυσός
ΤΟΜΕΑΣ	Ανακύκλωσης Λυμάτων
ΚΑΘΗΚΟΝ	
<p>Το Εργοστάσιο έχει πολλές ανοικτές δεξαμενές μεγάλου μεγέθους που επεξεργάζονται υγρά απόβλητα. Υπάρχουν 18 μόνιμες σκάλες στο σύνολο που χρησιμοποιούνται για πρόσβαση στις πλατφόρμες των δεξαμενών.</p>	
ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος / επικινδυνότητα / συνέπεια)	
<p>Στην Εκτίμηση του Κινδύνου που έχει γίνει υπάρχει μεγάλος κίνδυνος πτώσης στις δεξαμενές από οποιονδήποτε ανεβεί στις πλατφόρμες. Για τον λόγο αυτό έχουν ενημερωθεί όλοι οι εργαζόμενοι και έχουν υπογράψει βεβαίωση ότι απαγορεύεται να ανεβαίνει κάποιος μόνος του (πρέπει να είναι πάνω από δύο άτομα.</p> <p>Με την έναρξη λειτουργίας του Εργοστασίου έχει παρατηρηθεί ότι πέραν του 92% των εργαζομένων / επισκεπτών που περνούσαν μπροστά από τις σκάλες (όπου υπήρχε πολύ έντονη Σήμανση) ανέβαιναν πάνω στις δεξαμενές.</p>	

ΛΥΣΗ (πρόληψη κινδύνου)

Αρχικά είχαμε δοκιμάσει αρκετές μεθόδους αλλά δεν ήταν λειτουργήσιμες. Προχωρήσαμε στην τοποθέτηση της πλαστικής αλυσίδας και των σημάτων με τον ειδικό γάντζο στερέωσης της ευρεσιτεχνίας του **κ Λούη Λοΐζου Συντονιστή Ασφάλειας & Υγείας και της ομάδας του** στον σταθμό, που υιοθέτησε η Επιτροπή Ασφάλειας & Υγείας του σταθμού. Το όλο σύστημα ήταν αρκετά φτηνό στο κόστος στο σύνολο του και εξαιρετικά εύκολο στην εφαρμογή και χρήση.

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Μετά την εφαρμογή της συγκεκριμένης λύσης είχαμε μόνο τρία κρούσματα με αποτέλεσμα να εφαρμόσουμε τη νέα μέθοδο της τοποθέτησης επιπρόσθετης αλυσίδας και στην έξοδο της σκάλας.

Το τελικό αποτέλεσμα είναι ότι μέχρι στιγμής τους τελευταίους 4 μήνες δεν υπάρχει κανένα κρούσμα παρανομίας (να ανεβαίνουν την σκάλα χωρίς άδεια).

Τα μόνα άτομα που ανεβαίνουν την σκάλα έχουν δελτίο εργασίας και είναι δύο η περισσότερα στον αριθμό. Οι δε επισκέπτες πλησιάζοντας τη σκάλα βλέποντας τις δυο αλυσίδες και αποτρέπονται από το να ανέβουν.

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ/ΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

Η επιτυχία ήταν πολύ μεγάλη χωρίς πολλή προσπάθεια. Πολύ έξυπνη λύση. Εύκολη στην κατασκευή. Κόστος μηδέν ελεγχόμενο.

ΚΟΣΤΟΣ/ΟΦΕΛΟΣ

(συμπεριλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)

Το κόστος περιλαμβάνει τα σήματα ένα μέτρο πλαστική αλυσίδας (πολύ λίγο βάρος) **και τα δύο πλαστικά άγκιστρα από πλαστική σωλήνα 50 μμ (μηδέν κόστος)** που είναι η βάση της επιτυχίας.

Χ ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ, ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και/ή ΑΛΛΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ του ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, (π.χ. φωτογραφία ενός ανασχεδιασμένου εργασιακού περιβάλλοντος, εικονογραφημένο υλικό από τις εφαρμοζόμενες μεθόδους ή από το υλικό της κατάρτισης).

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

Χ η επιχείρηση
 ο παροχέας των πληροφοριών
 και οι δύο από κοινού
 άλλο